Vážení rodiče,

     Vaše děti si po přijetí na naše gymnázium mají zvolit druhý cizí jazyk, kterému se budou věnovat až do ukončení svého studia na gymnáziu. Protože jim pravděpodobně budete při volbě tohoto jazyka rádci, obracím se na Vás s informacemi, které se týkají možností, jež nabízí studium německého jazyka na naší škole.

    Německý jazyk u nás vyučuje 6 aprobovaných učitelů německého jazyka schopných připravovat žáky na mezinárodní zkoušky DSD – německý jazykový diplom.
Již od roku 1993 skládají v posledním ročníku studenti německého jazyka na naší škole mezinárodně uznávanou zkoušku Německý jazykový diplom (DSD II – C1/B2). Příprava na zkoušku i zkouška samotná probíhají na naší škole v rámci vyučování zcela bezplatně. Výuka pokročilé skupiny je od 2. ročníku posílena o hodiny jazyka navíc (celkem pět hodin týdně). Zkouška na úrovni C1/B2 umožňuje studium na zahraniční vysoké škole v německy mluvících zemích a představuje rovněž velmi dobré šance na mezinárodním trhu práce. Oblast německy mluvících zemí je z hlediska hospodářských kontaktů pro naši republiku bezesporu nejvýznamnější. Více informací o uplatnění znalostí německého jazyka najdete na našich webových stránkách. Certifikátem o zkoušce C1/B2 si mohou žáci podle současně platné legislativy rovněž nahradit maturitní zkoušku z jednoho předmětu.
     Od školního roku 2013/2014 nabízíme možnost skládat i zkoušku úrovně B1 – Německý jazykový diplom (DSD I). Na ni se studenti obvykle připravují už ve třetím ročníku.
V rámci studia německého jazyka rovněž cestujeme. Pořádáme pravidelné jednodenní poznávací zájezdy do Vídně, atraktivní místa v SRN a Rakousku. Již více jak 25 let existuje partnerství našeho gymnázia s Gerhart-Hauptmann-Mittelschule v městě Limbach-Oberfrohna v SRN a s ním spojené každoroční výměnné týdenní pobyty našich a německých žáků v hostitelských rodinách. Rovněž jsme navázali přímou spolupráci s gymnáziem v saském Marienbergu, ať už výměnnými pobyty skupin žáků vyšších ročníků, kratšími studijními pobyty jedinců či participací na společných mezinárodních projektech.
 Rádi se zapojujeme do projektů organizovaných agenturami na bázi česko-německé spolupráce, které zajímají i baví naše studenty. Spolupracujeme s mnoha německými partnery, kteří podporují naše úspěšné absolventy v jejich snaze o studium na německých či rakouských univerzitách (TU Chemnitz, BayBIDS, DAAD, FH Osnabrück) a umožňují jim náhled do vysokoškolského studia v zahraničí formou krátkodobých studijních pobytů na některé z univerzit.
Věříme, že zvolení německého jazyka jako druhého světového jazyka bude pro Vašeho potomka dobrou volbou, nejen vzhledem k poloze naší republiky, ale také k možnostem, které se pro něj otevírají v budoucím studijním i profesním životě v mnoha firmách v ČR s německou spoluúčastí. 

Vaše případné dotazy ráda zodpovím.
S pozdravem
Mgr. Lucie Janků
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