JAZYK RUSKÝ
Vážení rodiče,

propagovat výuku jazyka agresora je v této době nelehké, ale je třeba si uvědomit, že ruština je i hlavním komunikačním prostředkem množství běženců mířících do naší země, i obyvatel řady pobaltských a jiných zemí, které byly nebo dosud jsou pod ruským vlivem. A jazyk je i nositelem kultury národa, která nám často pomáhá rozlišit, čemu lze ještě věřit a před čím se mít na pozoru.
Nebuďme krátkozrací jako v roce 1990, kdy jsme rázem vyškrtli z našich škol do té doby vynucenou výuku ruštiny a plně ji nahradili jazyky západního typu. V důsledku toho výuka jazyka ztratila svoji kontinuitu, těžce se po dvou desetiletích už na nových základech prosazovala, a dosud pociťujeme nedostatek učitelů ruštiny a nyní především překladatelů a tlumočníků. Tolik praktický pohled na věc bez emocí.
Pro volbu ruštiny svědčí i její blízkost s češtinou, což přispívá k snadnějšímu pochopení cizojazyčných textů, a tím i k rychlejšímu pokroku ve studiu. Tento pozitivní transfer je sice vyrovnáván i jistou interferencí, která ovšem není zdaleka tak velká jako např. při současné výuce angličtiny s němčinou. Ruština je bohatě zastoupena na internetu množstvím jazykových kurzů, blogů, videí, které jsou sice zaměřené na anglicky mluvící veřejnost, u které se ruština těší stále větší popularitě, ale účinně pomáhají i našim studentům, vedou je k častějšímu opakování, nácviku výslovnosti a intonace i k samostatnému vyhledávání informací.

Volba ruštiny jako dalšího cizího jazyka u žáků čtyřletého studia dovede jejich znalosti minimálně na úroveň B1. Vyšší hodinová dotace v prvním ročníku dává více prostoru k zvládnutí azbuky,  upevnění gramatiky i ke konverzaci. Žáci se znalostí základů ruštiny ze ZŠ mohou na své znalosti navázat. Častější studium autentických materiálů i hlubší seznámení se s ruskou historií, klasickou literaturou a výtvarným uměním kromě znalostí poskytuje i vhled do tolik diskutované ruské duše. 
V kombinaci s angličtinou Vám dá ruština i významnou konkurenční výhodu při hledání zaměstnání.
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