Vážení rodiče, 
právě se rozhodujete, který z nabízených jazyků si Vaše dítě vybere a který ho i Vás bude provázet po dobu 4 let. Je proto velmi důležité, rozhodnout se správně, a abychom Vám volbu malinko usnadnily, posíláme několik důvodů, proč si vybrat právě španělštinu a také jak výuka tohoto krásného jazyka na našem gymnáziu probíhá a jaké aktivity podnikáme.
· Španělština je mezinárodní jazyk – je oficiálním jazykem ve 21 zemích 
·  Zaznamenává celosvětový vzestup – plní funkci druhého světového jazyka, v těsném závěsu za angličtinou. Používá se v prestižních mezinárodních organizacích a je přístupovou cestou do celého světa. 
· Španělština je také 2. jazykem USA a předpokládá se, že se po roce 2050 stane více mluveným jazykem než angličtina.
· V současné době jsou obchodní styky naší země orientovány na Španělsko, ale stále více se začínají rozvíjet vztahy s latinskoamerickými zeměmi, díky jejich slibně se vyvíjejícím ekonomikám, a znalost španělštiny tak zajistí Vašim dětem lepší uplatnění na pracovním trhu. 
· Znalost španělštiny má obrovský potenciál v rostoucím obchodním světě. Trh je každým dnem větší a se španělštinou si můžete zjednodušit podnikání.
· Mnohé vysoké školy nabízí možnost studovat ve španělsky mluvících zemích v rámci mezinárodních programů a znalost španělštiny je velkou výhodou, mnohdy dokonce podmínkou. 
· Snazší cesta k dalším jazykům – španělština má hodně společného například s italštinou, portugalštinou ale také francouzštinou. Učení se těmto jazykům budete mít se znalostí španělštiny tedy mnohem jednodušší.
· V neposlední řadě je španělština krásný jazyk, který má výslovnost řídící se jednoduchými pravidly, proto se naučí rychleji a snáz a nezpůsobuje tolik problémů.
· A hlavně … je to zábava. Ve španělštině bylo nazpíváno plno krásných, veselých a energií nabitých songů, které si určitě rádi poslechnete i zazpíváte.
VYÚKA NA GYMNÁZIU ZLÍN-LESNÍ ČTVRŤ

· Výuka španělštiny probíhá pod vedením kvalitních pedagogů ve třech odborných učebnách vybavených moderní technikou – interaktivní tabule, dataprojektory, PC. Využíváme moderní jazykovou laboratoř se sluchátky a ve výuce používáme také tablety.
· V rámci partnerství se španělskou školou Colegio Santo Domingo de Villanueva u Valencie pořádáme výměnné pobyty – studenti žijí ve španělských rodinách, chodí do španělské školy, jezdí poznávat okolí a mají možnost žít naživo všechno, co se naučili v hodinách – vztahy se školou jsou léty prověřeny. Letošní školní rok nás Španělé navštívili v říjnu a my jim návštěvu oplatíme v březnu v období největších oslav Valencie Las Fallas. Studenti se vždy vrací nadšení a namotivováni na další studium 😉. Další partnerskou školou je El Rebollet v Oliva a nově vyřizujeme také partnerství s Instituto Manises, aby se výměn mohli účastnit i starší studenti a mohli vyjíždět na individuální pobyty v rámci Erasmus+. V říjnu se již tohoto pobytu účastnily 2 studentky v Bilbau a další vyjíždějí v březnu.
· V hodinách španělštiny se účastníme projektů v programu eTwinning, jak se španělskými školami, tak s různými školami v Evropě, které mají španělštinu jako druhý jazyk. Realizovali jsme projekty „¡Cuéntame tu Navidad!“, „Postales Navideñas“, „ Pradrid – Escuela de mis Sueños“. V letošním školním roce participujeme ve dvou projektech s naší partnerskou školou El Rebollet, Oliva, Valencia. „La amistad no tiene fronteras“ (Přátelství nemá hranice) a „Eso lo que me das“ (To, co mi dáváš).
· Spolupracujeme s katedrou románských jazyků a literatur FFMU v Brně.
· Během výuky jsou samozřejmostí projektové dny. Studenti se blíže seznámí se španělskými zvyky a tradicemi v rámci oslav dne španělské kultury „Día de la Hispanidad“. Každoročně se také zapojujeme do Maratonu v četbě Dona Quijota, abychom si připomněli významného spisovatele Miguela Cervantese a nahlédli tak do španělské literatury. 
· Zúčastnili jsme se celostátního projektu „Škola v Evropě, Evropa ve škole“ .
· Naši žáci se pravidelně účastní jazykových soutěží.  Zapojují se jak do Konverzační soutěže v jazyce španělském, kde se na krajské úrovni umisťují na předních místech a úspěšně nás reprezentují v kole celostátním, ale účastní se také překladatelské soutěže, kterou pořádá Univerzita Palackého v Olomouci.
· Naši školu pravidelně navštěvují zahraniční lektoři, kteří asistují při výuce, podporují týmovou práci žáků a pomáhají žákům zlepšit jejich dovednosti ve španělštině. 
· Máme možnost spolupracovat s rodilým mluvčím z Argentiny, tedy studenti z blízka poznávají reálie Jižní Ameriky.
· Zájemce připravujeme k absolvování mezinárodních jazykových zkoušek ze španělštiny DELE. Diploma de Español como Lengua Extranjera je mezinárodně uznávaným oficiálním dokladem potvrzujícím úroveň znalosti španělštiny jako cizího jazyka. Vydává jej španělské Ministerstvo školství a jeho jménem jej předává Instituto Cervantes. V současnosti existuje šest úrovní A1 – C2. Od úrovně B1 lze tímto diplomem nahradit maturitní zkoušku ze španělštiny.
· Pořádáme diskuzní setkání s představiteli španělsky mluvícího světa.
· Na naší škole působí rodilá mluvčí Naiara Sancho Arana z País Vasco (Baskidsko), která má konverzační hodiny s pokročilejšími studenty i se začátečníky.
Další informace o aktivitách a výuce španělštiny na Gymnáziu Zlín – Lesní čtvrť naleznete na našem webu. V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat ;).
Přejeme Vám i Vašim dětem hodně štěstí při výběru druhého jazyka a těšíme se na viděnou!

Krásné dny a hodně zdraví přeje předmětová komise španělského jazyka ;)!
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