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  Matematická korespondenční soutěž pro žáky 5. tříd ZŠ okresu Zlín
  Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť 

Vyučující matematiky 5. tříd prosíme o spolupráci při zahájení soutěže.

Seznamte, prosím, všechny své žáky s pravidly a pokyny pro řešitele, přečtěte a dejte jim k dispozici zadání úloh 1. kola. 
MATÍK pro žáky 5. tříd okresu Zlín
24. ročník
Soutěž "Matík" je určena všem žákům 5. tříd, kteří rádi řeší matematické "oříšky". Je to soutěž individuální – řeší jednotlivci, ne kolektivy tříd!

Každý účastník soutěže obdrží v průběhu roku během tří kol soutěžní úlohy. Ty ve stanoveném termínu vyřeší a odešle organizátorům. 


Každou úlohu řeší žáci na zvláštním papíru (formát A4 nebo A5). Na každém papíru v pravém horním rohu uvedou své jméno, školu a třídu.


Všechny vyřešené úlohy daného kola s podrobným zdůvodněním svého řešení (nestačí jen výsledky!) zašle každý soutěžící na adresu: 
MATÍK 
Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť 
Lesní čtvrť III, 1364
760 01 Zlín

Do obálky s řešením vloží žáci i prázdnou obálku se svojí nadepsanou adresou a s nalepenou známkou. V této obálce pak žáci obdrží správné řešení daného kola a zadání úloh dalšího kola. Dozví se také, kolik bodů v daném kole získali. Každou úlohu hodnotíme zvlášť. Body za jednotlivé úlohy se sčítají. 
Nejlepší soutěžící budou pozváni do finále, kde se bude soutěžit o ceny. 

Pravidla soutěže i její jednotlivá kola (zadání a po ukončení kola jeho řešení) budou postupně uveřejňována na internetových stránkách Gymnázia Zlín – Lesní čtvrť (http://www.gymzl.cz – 
O škole – Předměty – Matematika – Soutěže a olympiády – Matík).

Termíny ukončení jednotlivých kol: 
1. kolo - 5. prosinec 2019 
2. kolo - 3. únor 2020
3. kolo - 15. březen 2020
finále - duben 2020
